
Dotazník 

Z rozdaných 9 dotazníků se vrátilo 7 vyplněných.  

Dotazníkové šetření probíhalo v srpnu 2023. 

Z dotazníků vyplývá, že naprostá většina klientů je spokojena s množstvím, chutí 

jídla i se skladbou jídelníčku. Rovněž jsou klienti spokojeni s prací pečovatelů 

v souvislosti s doručováním oběda. 

Klienti přidali podněty pro kuchyni. 

Jste spokojen/a s chováním pečovatelů při přebírání oběda? 

Velmi spokojen/a   6 

spíše spokojen/a   1 

spíše nespokojen/a    0  

velmi nespokojena/a  0 

Neodpověděl/a   0 

Pokud jste nespokojen/a, napište, co je v nepořádku: 

-- 

Vyhovuje vám skladba jídelníčku? 

Zcela vyhovující   5 

spíše vyhovující   2 

spíše nevyhovující    0  

nevyhovující   0 

Neodpověděl/a   0 

Pokud jste nespokojen/a, napište, co je v nepořádku: 

-- 

Jste spokojen/a s množstvím jídla? 

Velmi spokojen/a   6 

spíše spokojen/a   1 

spíše nespokojen/a     0 



velmi nespokojena/a   0 

Neodpověděl/a   0 

Pokud jste nespokojen/a, napište, co je v nepořádku: 

Občas menší porce 

 

Jak hodnotíte chuť jídla? 

Velmi spokojen/a   5 

spíše spokojen/a   2 

spíše nespokojen/a    0  

velmi nespokojena/a  0 

Neodpověděl/a   0 

Pokud jste nespokojen/a, napište, co je v nepořádku: 

-- 

Poznámka: 

Vynikající omáčky 

 

Jaké jídlo bychom měli zařadit častěji nebo jaké zcela v jídelníčku postrádáte? 

Škubánky    1 

Šunkofleky    2 

Zeleninový salát   1 

Kompoty    1 

Ryby     1 

Více zeleniny   1 

Bramborová kaše   1 

Žemlovka    1 

Vepřové s omáčkou  1 


